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Consignes de sécurité 

 

À propos de ce mode d'emploi 
Avant de mettre l'appareil en marche, 
lisez attentivement les consignes de 
sécurité. Tenez compte des mises en 
garde figurant sur l'appareil et dans le 
mode d'emploi. 
Gardez toujours le mode d'emploi à 
portée de main. Si vous vendez ou 
donnez l'appareil, pensez 
impérativement à remettre également ce 
mode d'emploi ainsi que le certificat de 
garantie. 

Ne pas laisser d'appareils électriques 
entre les mains des enfants 
Les enfants ne se rendent pas compte des risques liés 
à l'utilisation d'appareils électriques. Ne laissez 
jamais d'enfants utiliser sans surveillance un appareil 
électrique. 
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En cas d'ingestion, la batterie peut représenter un 
danger mortel. Conservez donc toujours l’appareil et 
les batteries hors de portée des jeunes enfants. En cas 
d'ingestion d'une batterie, faites immédiatement 
appel à un médecin. 
Afin d’éviter tout risque d’étouffement, conserver les 
emballages hors de portée des enfants. 

Installation de l'appareil en toute 
sécurité 
Installez l’appareil sur une surface stable et plane. 
Installez l’appareil de manière à ce qu'il ne puisse pas 
tomber par terre. 
L’appareil ne doit pas être exposé à des sources de 
chaleur directes (ex : radiateurs). 
Les appareils ne doivent pas être exposés aux rayons 
directs du soleil. 
Tout contact avec de l'humidité, des gouttes d'eau 
ou des éclaboussures doit être évité. 
L'appareil n'est pas conçu pour être utilisé dans des 
pièces très humides (une salle de bain par ex.). 
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L’appareil ne doit pas se trouver à proximité 
immédiate d’appareils électriques (ex : téléviseur, 
micro-ondes,...). 

Manipulation de la batterie en toute 
sécurité 
Il vous faut une batterie pour l’appareil. 
Tenez compte des indications suivantes : 
• Conservez la batterie hors de la portée 

des enfants. 
• Ne jetez pas la batterie au feu, ne la court-circuitez 

pas et ne la démontez pas. 
• Insérez uniquement une batterie de même type. 

Ne mélangez pas différents types de batteries. 
• Lorsque vous insérez la batterie, veillez à respecter 

la polarité (+/–). 
• Retirez la batterie en cas de non-utilisation 

prolongée de l'appareil. 
• Si la batterie a coulé, sortez-la immédiatement de 

l'appareil. Nettoyez les contacts avant d'insérer 
une nouvelle batterie. L'acide de la batterie risque 
de provoquer une brûlure ! 
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• Si l'acide de la batterie a coulé, évitez tout contact 
avec la peau, les yeux et les muqueuses ! Le 
liquide qui fuit de la batterie peut provoquer des 
éruptions cutanées. Si de l'acide devait malgré 
tout entrer en contact avec la peau, rincez 
immédiatement et abondamment les zones 
concernées à l'eau claire et consultez un médecin 
sans tarder. 

Afin d’éviter les risques de fuite des batteries veuillez: 
• Retirer immédiatement de l’appareil les batteries 

usagées ! 
• N'exposez pas les batteries à des conditions 

extrêmes ! 

Ne jamais réparer soi-même 
l'appareil 
N'essayez en aucun cas d'ouvrir et/ou de 
réparer vous-même l’appareil. Il y a 
risque d'électrocution. En cas de 
problème, adressez-vous au Centre de service 
Medion ou à un autre atelier spécialisé. 
Si le cordon d'alimentation de cet appareil est 
endommagé, faites-le remplacer par le fabricant, son 
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service après-vente ou une personne qualifiée afin 
d'éviter tout danger. 

Descriptif du téléphone 

1. Réglage du volume de 
l’écouteur du téléphone 

2. Coupure du microphone 
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3. Touches de numérotation abrégée 
4. Touches numeriques 
5. Touche recomposition d’un numéro / pause 
6. Touche Flash 
7. Touche répertoire 
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8.  Réglage du volume de la 
 sonnerie 

9.  Touche mémoire 
10. Prise téléphonique 
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11. Prise pour le combiné 
12. Compartiment pour la batterie 
13. Haut-parleur 
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Déballage du téléphone 
Enlevez tous les emballages, également les films sur 
les écrans de la base et du combiné. 
Au cours du déballage, vérifiez que les éléments 
suivants ont bien été livrés : 
• Le téléphone 
• Combiné 
• Cordon pour le combiné 
• Cordon téléphonique 
• Mode d’emploi et certificat de garantie 

Installation 
• Installez l’appareil sur une surface plane et stable.  
• Le vernis particulièrement agressif de certains 

meubles peut attaquer les pieds en caoutchouc 
des appareils. Placez éventuellement une 
protection sous l’appareil. 
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• Placez l’appareil à une hauteur de travail pratique 
et de manière à ce qu'elle ne puisse pas tomber 
par terre. 

• Installez l’appareil à proximité d'une prise de 
courant et d'une prise téléphonique. 

• Ne laissez ni humidité, ni aucun liquide entrer en 
contact avec les appareils. 

• Ne placez pas l’appareil à proximité d'appareils 
électriques (ex. téléviseur). 

Insertion de la batterie de sauvegarde 
dans le téléphone 
La batterie de récupération sert à conserver la 
mémoire des numéros du téléphone si la ligne est en 
dérangement ou si le câble est débranché. 
 

 

Débranchez le cordon du téléphone 
avant le changement des batteries. 
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 Dévissez les vis de sécurité du compartiment de la 
batterie, sous le téléphone, avec un petit 
tournevis. 
 Installez correctement la batterie comme illustré 
dans le compartiment à batterie. 
 Replacez le couvercle du compartiment de la 
batterie et vissez le. 

Raccorder le câble du téléphone 
 Branchez une des prises RJ du cordon du combiné 
(fourni dans l’emballage) dans le port du 
combiné. 
 Branchez l’autre prise dans le port situé sur le côté 
gauche du téléphone. 

Branchement du téléphone sur la prise 
téléphonique 

 Branchez la fiche occidentale du câble 
téléphonique fourni dans la prise de gauche à 
l'arrière du téléphone. 
 Branchez l'autre fiche du câble téléphonique dans 
la prise téléphonique murale. 
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Téléphone 

Recevoir un appel 
Lorsqu'un appel arrive, vous entendez la sonnerie 
d'appel. 
Pour recevoir un appel, procédez comme suit : 

 Décrochez le combiné.  

Terminer l'appel 
Pour mettre un terme à l’appel, raccrochez le 
combiné. La conversation est terminée. 

Passer un appel 
 Décrochez le combiné 
 Entrez le numéro d'appel souhaité à l'aide des 
touches numériques. Le numéro est composé. 

Sélection dans le répertoire 
 Pour savoir comment utiliser le répertoire, cf. page 
20. 
 Appuyez la touche „MEM“. 
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 Appuyez sur la touche du pavé numérique sous le 
numéro de laquelle est mémorisé le numéro du 
correspondant souhaité. 

Sélection de la numérotation abrégée  
 Pour savoir comment utiliser la numérotation 
abrégée, cf. page 20. 
 Appuyez sur les touches M1, M2 ou M3, sous 
laquelle est mémorisé le numéro du 
correspondant souhaité. 

Désactivation du microphone 
 Afin de désactiver le microphone, 
maintenez la touche illustrée ci-contre 
enfoncée pendant la conversation. 
 Pour réactiver le microphone, lâchez 
cette touche. 
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Modification du volume de 
l'écouteur 

 Durant la conversation, ou lorsque le 
combiné est décroché, faites glisser le 
bouton situé sur le combiné dans l’autre position : 

•  volume faible (-) 

•  volume élevé (+)  

Modification du volume du téléphone 
 Faites glisser le bouton situé sur le 
combiné dans l’autre position : 

•  volume faible de la sonnerie 

•  volume élevé de la sonnerie 

Recomposition d'un numéro 
La recomposition d'un numéro contient le dernier 
numéro d'appel. 

 Pour former le dernier numéro appelé, appuyez 
sur la touche BIS/PAUSE. Le numéro est 
composé. 
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La touche Flash ; Pause 
La touche FLASH interrompt la communication 
pendant quelques millisecondes. Cette interruption 
permet de signaler à la centrale téléphonique que ces 
impulsions en code bi-fréquence sont des 
commandes à la centrale téléphonique. 
Les applications courantes de la touche FLASH sont 
par exemple : appel en attente, intercalation, 
maintien multiple, conférence à trois avec au moins 
deux correspondants externes.  
Veuillez néanmoins noter que ces fonctions 
dépendront de votre opérateur (non pas du 
téléphone). Renseignez-vous auprès de votre 
opérateur téléphonique pour connaître les fonctions 
qu'il est possible d'exploiter avec la touche FLASH. 
Demandez également quelles sont les combinaisons 
de touches exactes pour les différentes fonctions de 
la touche FLASH (par exemple : « Accepter l'appel 
en attente », « Refuser l'appel en attente », 
« Commuter entre deux communications », etc). 
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Répertoire 
Il est possible de mémoriser un maximum de 10 
numéros de téléphone dans le répertoire (touches 
numériques 0-9). Pour trois des entrées, vous pouvez 
attribuer une touche numérique de numérotation 
rapide (touches M1, M2, M3).  

 Décrochez le combiné. 
 Appuyez sur la touche RÉPERTOIRE située à 
l’arrière du téléphone. 
 Composez le numéro qui doit être mémorisé. 
 Appuyez à nouveau sur la touche RÉPERTOIRE. 
 Appuyez sur l’une des touches de numérotation 
rapide (M1, M2, M3) ou sur une touche du pavé 
numérique via laquelle le numéro doit être formé. 
 Raccrochez le combiné. 
 Lorsque vous voulez à nouveau mémoriser un 
numéro d’appel sur une touche de numérotation 
rapide ou du pavé numérique, le numéro 
précédemment mémorisé est effacé. 

Vous pouvez introduire dans la liste ci-après les noms 
des personnes dont vous avez enregistré le numéro. 
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Touche Nom 
M1  
M2  
M3  
1  
2  
3  
4  
5  
6  
7  
8  
9  
0  
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En cas de problèmes 
En cas de problème avec l'appareil, vérifiez tout 
d'abord si vous pouvez résoudre le problème à l'aide 
du récapitulatif suivant.  
N'essayez en aucun cas de réparer vous-même les 
appareils. Si une réparation s'avère nécessaire, 
adressez-vous à notre centre S.A.V. ou à un autre 
atelier spécialisé approprié. 
Pour tous les 
problèmes 
 

Vérifiez que les câbles 
d'alimentation et de 
téléphone soient bien 
branchés. 
Tester d’abord le téléphone 
sur une autre prise 
téléphonique. 

Aucune tonalité 
 

Vérifiez que le téléphone soit 
branché correctement. 

Votre correspondant 
n'arrive pas à vous 
comprendre 

Vérifiez que le microphone 
soit allumé et que la 
fonction Secret soit éteinte. 
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Il n'est pas possible 
de vous appeler 

Vérifiez si un autre téléphone 
fonctionne sur cette prise 
téléphonique ou si votre 
téléphone fonctionne avec 
une autre prise 
téléphonique. 

Nettoyage 
Avant le nettoyage, veiller à débrancher la fiche 
secteur de la prise de courant. Pour nettoyer 
l'appareil, utilisez un tissu sec et doux. Évitez les 
solvants et produits d'entretien chimiques qui 
risqueraient d'endommager la surface et/ou les 
inscriptions de l'appareil. 
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Recyclage 

Emballage 
Votre téléphone se trouve dans un 
emballage de protection afin d'éviter qu'il ne 
s'abîme au cours du transport. Les 

emballages sont des matières premières et peuvent 
être recyclés ou réintégrés dans le circuit des matières 
premières. 

Appareil 
Une fois arrivé en fin de vie, le téléphone ne 
doit en aucun cas être jeté dans une 
poubelle classique. Informez-vous des 

possibilités de recyclage écologique. 

Batteries 
Les batteries usagées ne sont pas des déchets 
domestiques. Elles doivent être déposées 
dans un lieu de collecte des piles usagées. 
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Données techniques 
Batterie  2 x Type LR 6/R6/AA/Mignon 1,5 V 
 
Sous réserve de modifications techniques ! 

Informations relatives à la 
conformité 
Par la présente, Medion AG 
déclare que le téléphone DECT 
est conforme aux exigences essentielles ainsi qu'aux 
autres règles pertinentes de la directive R&TTE 
1999/5/CE. 
Sur demande, notre service clientèle vous fera 
parvenir de plus amples informations concernant la 
déclaration de conformité. 
www.medion.com/conformity 
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